       ATA N° 38/2021 -  SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA
	Ao dez dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e um reuniram-se extraordinariamente os vereadores que integram o Poder Legislativo do município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com inicio às dezoito horas e dois minutos, sob a presidência da vereadora Cristiana dos Santos Arnt, que após verificar a existência de número legal, invocou a proteção de Deus e convidou o secretário Maic Mota Rodrigues para que efetuasse a primeira e única chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Cristiana S. Arnt e Fabiana das Silva (DEM),  Alceu Santoni, Douglas A. Schneider, Maic M. Rodrigues e Rosemeri Woecichoshi Machado (PP), Lucas Jair Wottrich,  Douglas V. L. dos Anjos e Marcelo Juliano Treter (PDT). Após deu-se a leitura da Convocação nº 16/2021. Em seguida deu-se a leitura do Ofício nº 263/2021 do Poder Executivo. Passando-se na Ordem do Dia deu-se a leitura do ofício nº 258/2021 do Poder Executivo o qual altera o projeto de lei nº 78/2021.  Após deu-se a leitura dos pareceres da Comissão de Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre as emendas impositivas dos vereadores Cristiana S. Arnt e Fabiana das Silva (DEM),  Alceu Santoni, Douglas A. Schneider, Maic M. Rodrigues e Rosemeri Woecichoshi Machado (PP), Lucas Jair Wottrich,  Douglas V. L. dos Anjos e Marcelo Juliano Treter (PDT), sobre o projeto de lei nº 78 que estima a receita e fixa a despesa do município de Coronel Barros para o exercício financeiro de 2022.  Colocado em votação as emendas impositivas dos vereadores Cristiana S. Arnt e Fabiana das Silva (DEM), Alceu Santoni, Douglas A. Schneider, Maic M. Rodrigues e Rosemeri Woecichoshi Machado (PP), Lucas Jair Wottrich,  Douglas V. L. dos Anjos e Marcelo Juliano Treter (PDT, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade de votos. Na discussão das emendas impositivas manifestou-se o vereador Marcelo Juliano Treter, saudando os presentes e comentando sobre a implantação das emendas impositivas no município. Após deu-se a leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o mesmo projeto de lei. Em continuidade deu-se a leitura do projeto de lei nº 78/2021. Colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, com as emenda impositivas. Em continuidade deu-se a leitura da exposição de motivos do projeto de lei nº 87 que autoriza o Poder Executivo a alterar o prazo final da vigência dos contratos temporários de excepcional interesse público que menciona  e,  autoriza a suspensão da vigência destes contratos em razão das férias escolares, e dá outras providências. A presidência comunicou que o projeto de lei nº 87 tramitará na Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural. Esgotado as matérias constantes na ordem do dia a presidência suspendeu os trabalhos às dezoito horas e cinquenta e dois minutos para que o senhor secretario redigi-se a ata e posteriormente seja colocado em discussão e votação. Reabrindo os trabalhos deu-se a leitura do ata de número 38/2021.                 
_____________________

                     __________________       

           Secretário                                                                  Presidente
Após colocada em votação à ata de número 38/2021 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos.  Do que, para constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. 

_____________________

                      ______________________                     Secretário                                                                     Presidente




